Errata

p.574, answer (5e): $\{\emptyset, \{\{a\}\}\}$ should be $\{\emptyset, \{a\}\}$ p.574, answer (8iv): should be $\{a,b,c,d,e,f\}$